
 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA „UPRAVLJANJE BOLOVANJEM (APSENTIZMOM) 
 
 
“Konstruktivno, sadržajno i u potpunosti odgovoreno na temu. Sa dosta primenljivih alata koje 
ćemo uspešno koristiti cilju smanjena apsentizma. Uspeh zagarantovan, predavači su bili 
odlični” 
Ana Blagojević, Jugo-Impex EER doo 
 
 
“Sve pohvale. Dobro organizovano, puno korisnih informacija.” 
Mirjana Kočović Kajalić, West pharmaceutical 
 
 
“Izuzetno korisno, jako puno mi je pomoglo. Odlični predavači. Oduševljen sam takođe 
organizacijom MNG centra. Hvala!” 
Attila Kovacs, Tisza Automotive doo 
 
 
“Odlično predavanje, opuštena atmosfera. Na svako postavljeno pitanje sam dobila adekvatan 
odgovor” 
Danka Bobičić, Telekom 
 
 
“Seminar je bio odličan. Dosta toga sam saznala o čemu treba voditi računa.” 
Ivana Žarković, JKP Pogrebne usluge 
 
 
“Trening je bio izuzetno koristan i zanimljiv, saznali smo za nove alate koje možemo koristiti u 
našim organizacijama” 
Jelena Danilović, SBB doo 
  
 
“Seminar je bio zanimljiv, profesionalan i daje dobru ideju odakle treba početi aktivnost za 
implementaciju u okviru preduzeća.“ 
Radmila Vujašanin, JKP Beogradski vodovod i kanalizacija 
 
 
 „Korisno i upotrebljivo za uvođenje procedure vezane za bolovanje. Lakše i kvalitetnije ćemo 
menadžmentu objasniti neophodnost upravljanja bolovanjem.“ 
Marijana Forca Popović, JKP Beogradski vodovod i kanalizacija 
 
 
„Ovaj seminar smatram korisnim za sve kompanije koje su spremne i voljne da brinu o svojim  
zaposlenima. Sve pohvale za predavača.“ 
Milica Stojković, Yura Corporation doo 
 



 

 

 
“Preporučujem svakome ko bi želeo vise da sazna o apsentizmu i čuje konkretne, praktične 
primere na koji način je moguće vršiti analizu bolovanja.” 
Tamara Crnokrak, Nestle Adriatic S 
 
 
„Odlična organizacija, zanimljiva tema, preporuka kolegama koje rade na poslovima 
bezbednosti i zdravlja.“ 
Jasminka Jakšić, Telekom Srbija 
 
 
„Nakon ovog seminara, imam potpuno drugačiji pogled na ovu problematiku . Seminar će mi 
biti veoma koristan da sa drugog aspekta rešim i pristupim ovoj problematici. Sve pohvale.“ 
Sejf Monder, Swarovski Subotica 
 
 
“Seminar je veoma koristan i sigurno će mi značajno pomoći u praktičnom rešavanju problema 
bolovanja.” 
Lazar Đokić, Impol Seval valjaonica aluminijuma Sevojno 
 
 
„Veoma korisna tema kako bi se smanjili troškovi na samom korenu problema.“ 
Sanja Kukić, Elixir Prahovo doo 
 
 
“Vrlo dobar seminar. Prvi put sam na ovakvoj vrsti treninga i mislim da će mi značiti za izradu 
procedura u procesu upravljanja bolovanjima.” 
Jasminka Gagić, Atlantic grupa 
 
 
„Trening je veoma upečatljiv. Predavač jako dobro poznaje problematiku apsentizma. Dobre 
ideje za dalji rad.“ 
Maja Kolić Kostovski, Yura corporation doo 
 
 
“Veoma sam zadovoljna održanim seminarom. Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena.” 
Zorica Mladenović, Tigar ad Pirot 
 

 
“Veoma korisno i zamnimljivo.” 
Dragan Nikolić, Yura corporation doo 
 
 
„Bilo je zanimljivo i lako za praćenje teme, predavač odlično vlada materijom.“ 
Tamara Vračaric, Knott auto 
 



 

 

 
„Kao i uvek, vrlo sadržajno i lepo prezentovano. Nosim odlične utiske sa seminara.“ 
Olivera Savić, JP Elektromreža Srbije 
 
 
„Zanimljiv pristup problemu, jako će mi biti korisno u praksi.“ 
Jelena Danilović, KRN advokati 
 
 
„Predavač je temu obradio na motivišuć, Izazovan i zanimljiv način. Veoma korisno.“ 
Marko Stošić, Elixir Prahovo 
 
 
„Detaljno razrađena diskusija. Dobro obrađena tema uz pružanje adekvatnih primenljivih alata 
za implementaciju u sopstvenom radnom okruženju.“ 
Aleksandra Petković, Johnson Electric doo  
 
 
„Veoma zanimljivo i korisno uz prikaz praktičnih primera iz svakodnevnog poslovanja.“ 
Ana Marković, Yura Corporation doo 
 
 
„Seminar je zadovoljio sve moje zahteve. Dobila sam odgovore na sva pitanja koja sumi 
predstavljala problem.“ 
Bojana Aćimov, Gomex doo Zrenjanin 
 
 
„Vrlo korisno u cilju razumevanja uzroka bolovanja.“ 
Milan Paunović, Yura corporation doo 
 
 
„Odlična tema i predavač. Za svaku preporuku.“ 
Jelena Milutinović, Telekom Srbija 
 
 
“Današnje seminar je bilo veoma koristan, smatram da ću moći da primenim alate u svojoj 
ogranizaciji.” 
Aleksandra Lagundžin, Norma group Jugoistočna Evropa d.o.o 
 
 
“Bilo je korisno i dobila sam polazne osnove za rešavanje konkretnih problema u ovoj oblasti.” 
Ksenija Anđelković, Institut za ortopedsko – hiruške bolesti Banjica 
 
 
“Zadovoljan sam onim što sam danas čuo kao i kontaktima koji su ostvareni.” 
Vojin Vidović, Pionir a.d. 



 

 

 
 
“Korisno izlaganje i razmena mišljenja sa kolegama. Hvala” 
Ljubiša Marković, Telekom Srbija a.d. 
 
 
“Vrlo dobra organizacija seminara. Dobro koncipiran materijal.” 
Natalija Šišković Đurić, NIS a.d. 
 
“Primenjene su korektne alatke koje moraju biti primenjene u radu I dati konkretne rezultate.” 
Aleksandra Denčić, JOHNSON ELECRTIC DOO 
 
“Vrlo sam zadovoljan treningom.” 
Ljubiša Marković, Telekom Srbija. 
 
 
“Predavači su fenomenalni, posvećeni temi i zainteresovani za odgovor na sva pitanja, kao i 
pojašnjenje. Veoma pozitivan utisak!” 
Jasna Stević, Eaton electric d.o.o 
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